4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

Weer en klimaat

1 B
2 C

3 maximumscore 1

Juiste oorzaken zijn:

— Er was een verschil in bewolkingsgraad / In de nacht van maandag op
dinsdag was het licht bewolkt en in de nacht van dinsdag op woensdag
was het zwaar bewolkt.

— Er was een verschil in windrichting / In de nacht van maandag op
dinsdag waaide er een (koude) oostenwind en in de nacht van dinsdag
op woensdag een zuidwestenwind.

4 maximumscore 1
weerkaart 2
Uit het antwoord moet blijken dat Nederland onder invloed ligt van een
lagedrukgebied (en daardoor veel bewolking heeft).

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij een juiste keuze met een juist
argument.

5 maximumscore 1
Oost-Spanje
Juist argument is: in Oost-Spanje liggen de isobaren dichter bij elkaar dan
in West-Spanje.

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij een juiste keuze met een juist

argument.

6 D
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Vraag Antwoord Scores

7 maximumscore 1
1
Uit het antwoord moet blijken dat kant 1 de zuidkant is van de Pyreneeén,
waar het gemiddeld warmer is en waardoor de vegetatie op grotere hoogte
kan groeien.

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij een juiste keuze met een juist
argument.

8 maximumscore 2
1 = juist
2 = onjuist
3 = onjuist

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist 0

N

9 B

10 maximumscore 1

1 = juist
2 = juist
Opmerking

Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden.

11 maximumscore 2
» frontale neerslag 1
* Uit het antwoord moet blijken dat vochtige (warme) lucht in aanraking
komt met koude poollucht (waardoor de warme lucht opstijgt, afkoelt en
het gaat regenen/sneeuwen) 1

12 B

13 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat door klimaatopwarming de temperatuur
van het oceaanwater stijgt / de temperatuur van het oceaanwater eerder
boven de 27 graden Celsius komt / de temperatuur van het oceaanwater
langer boven de 27 graden Celsius blijft.
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14 maximumscore 1
1 = juist
2 = juist
Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden.
15 maximumscore 2
* in kustgebieden is de orkaan het sterkst / boven land neemt de orkaan
in sterkte af
* in kustgebieden is er het risico op overstromingen / spoelen golven ver
landinwaarts / is er kans op dijkdoorbraken
Water
16 maximumscore 1
sedimentatie / Bij een overstroming bezinkt sediment (waardoor
uiterwaarden steeds hoger komen te liggen).
17 maximumscore 2
+ verstening van het aardoppervlak (woonwijken, bedrijventerreinen,
wegen) / versnelde afstroming van regenwater
+ Uit het antwoord moet blijken dat er meer (regen)water in de bodem
infiltreert (en niet meer in het riool belandt)
18 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat duinwater gefilterd wordt door het zand /
duinwater schoner is dan oppervlaktewater.
19 B
20 maximumscore 1
1 = onjuist
2 = juist
Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden.
21 maximumscore 2

1,2,3en5

indien vier antwoorden juist
indien drie of twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist

Scores
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